

# Dekso 20 H2O

Dekso sú prémiové produkty, ktoré majú špeciálne vlastnosti, ktoré spájajú funkčnosť a estetiku s nekompromisnou kvalitou.

## Vlastnosti

Polomatná 100% akrylová farba na steny. Odporúča sa do priestorov s vysokými funkčnými a špeciálnymi estetickými požiadavkami, ktoré sú vystavené určitému znečisteniu a opotrebovaniu.

- **Odolný voči vlhkosti**
- **Vysoká estetika povrchovej úpravy**
- **Veľmi odolný povrch**



## Technické dáta

TYP PRODUKTU	100% akrylová farba
LESK	Polomatná; 20
HUSTOTA (kg/l)	1.28
HMOTNOSTNÁ SUŠINA %	53
OBJEMOVÁ SUŠINA %	39
VÝDATNOSŤ (m <sup>2</sup> /litr.)	8
MIN. PRACOVNÁ TEPLOTA POČAS APLIKÁCIE A SUŠENIA/VYTVRDZOVANIA	Min. +10 °C
VLHKOSŤ	Max. vlhkosť 80 % RH.
ČAS SCHNUTIA PRI 20°C, 60 % RELATÍVNEJ VLHKOSTI (hodiny)	1
PRETIERATEĽNÝ PRI 20°C, 60 % RELATÍVNEJ VLHKOSTI (hodiny)	4
ÚPLNE VYTVRDENÉ PRI 20°C, 60 % RELATÍVNEJ VLHKOSTI (DNI)	28
EMISIE PODĽA PODĽA ISO 16000-9:2011 (< μg/m <sup>2</sup> h po 28 dňoch)	10
UMÝVATEĽNOSŤ PODĽA PODĽA EN-13300/ISO-11998	trieda 1
POŽIARNA ODOLNOSŤ	B-s1, d0
RIEDENIE	Voda, zvyčajne sa neriedi
ČISTENIE NÁRADIA	Voda
APLIKÁCIA	Štetec, valček alebo striekaním

## Použite

Kuchyne, umývárne, obchodné priestory, inštitúcie, polikliniky, nemocnice, priestory ľahkého priemyslu a schodiská. V kúpeľniach na ošetrovanie s požiadavkami na vodoodpudivý povrch. Betón, ľahký betón, omietka, tehly, sadrokartónové dosky, vláknová omietka, cementovláknité dosky, cementotriekové dosky.

## Povrch

Musí byť čistý, suchý, pevný a vhodný na povrchovú úpravu.

## Pred úprava

Odstráňte uvoľnený materiál a farbu odstráňte čistením a brúsením.

Odstráňte nečistoty, špinu, masť a kriedové materiály s Fluren 37.

Vodné škvrny alebo povrchy zašpinené nikotínom alebo sadzami sa musia vyčistiť prípravkom Fluren 49 a ošetriť prípravkom Stop Primer.

Tvrdé, hladké povrchy by mali byť brúsené matným brúsením a podľa potreby natreté základným náterom Fix Primer.

Trhliny, nerovnosti a diery musia byť opravené.

Nasiakavé a porézne podklady musia byť natreté základným náterom Flügger Sealer Základný náter sa vykonáva s Combi Primer alebo Special Primer.

Aplikujte 1-2 krát. Niektoré farby vyžadujú extra ošetrovanie.

## Aplikácia

Štetec, valček alebo striekaním.

Rozhodnite sa o výbere nástroja/náradia závisí od povrchovej úpravy.

Nanášajte mokré na mokré a dokončite štetcom/valčekom v rovnakom smere.

Na súvislé/nepreerušované povrchy vždy používajte rovnaké číslo šarže.

Rozdiely v štruktúre povrchu môžu mať za následok farebné odchýlky.

Chlad/teplota môže ovplyvniť viskozitu materiálu.

Teplota materiálu pre aplikáciu striekaním, min. 12°C.

Kondenzácia počas sušenia/vytvrdzovania nesmie nastať.

Chlad a zvýšená vlhkosť predlžuje čas schnutia, úplné vytvrdnutie a interval medzi nátermi.

Zvýšená teplota a nízka vlhkosť vzduchu skracujú dobu schnutia a úplné vytvrdnutie.

Vždy vykonajte skúšobnú aplikáciu, aby ste skontrolovali a akceptovali príľnavosť a výsledok.

## Očakávané výsledky

Polomatná povrch.

Tmavá rovnomerná štruktúra s nízkym leskom.

Odolný voči vlhkosti a nečistotám.

Odoláva voči čisteniu, vrátane bodového čistenia kefou, čistenia saponátmi bez pridania abrazív s pH <9, voda, handrička.

Náter odolá vysokotlakovému umývaniu (max 80 bar, minimálna vzdialenosť medzi tryskou a podkladom 30 cm, max. teplota vody 30 ° C). Najmä výrazné, tmavé odtiene sú na pocit a dotyk jemnejšie ako svetlé.

Môže dôjsť ku kriedovaniu výrazných odtieňov v dôsledku prebytočného pigmentu.

Nezabraňuje preniknutiu uzlov alebo vode rozpustných pigmentov, vodných škvŕn a nikotínu.

Pri zaťažovaní povrchu buďte opatrní, kým náter úplne nevytvrdne.

## PROSÍM VEZMITE NA VEDOMIE!

Nepoužívajte vo vlhkých miestnostiach, kde sa vyžaduje vodotesná a parotesná ochrana.

## Informácie o životnom prostredí

Náradie očistite od farby a umyte vodou. Zvyšky tekutej farby prineste do miestneho recyklačného strediska.

Minimalizujte plytvanie farbou predbežným odhadom, koľko farby potrebujete. Zvyšky farby si uschovajte pre budúce použitie, aby ste mohli efektívne znížiť dopad na životné prostredie.

**Skladovanie:** V chlade, nesmie zmrznúť a tesne uzavretý.

**Ochranné vybavenie:** Striekacie: maliarsky oblek, celotvárová maska s kombinovaným filtrom. Natieranie: ochrana očí, rukavice. Brúsenie: ochrana dýchacích ciest.

## Doplňujúce informácie

Výrobok spĺňa požiadavky M1: Emisná klasifikácia stavebných materiálov: Protokol pre chemické a Senzorické testovanie stavebných materiálov

## Označovanie



Názov: 10 L



Názov: Base 1



Názov: 3 L

